
～ご挨拶～
色とりどりにさまざまな花が咲き競う、美しい季節を迎えました。皆様におかれましては、ます 

ますご清祥のこととお慶び申し上げます。
西尾市議会の３月定例会では、令和６年度の予算審議を行い、一般会計は732億９千万円を計上。

前年度と比較して74億５千万円(11.3%）の増で、過去最大の予算規模となりました。
 一般会計、特別会計、企業会計の全９会計の合計は、前年度に比べ83億5729万５千円(6.9%)増の 
1300億200万９千円で過去最高となりました。

 新年度が始まりご多用のことと存じますが、今後共ご支援ご厚情を賜りますようよろしくお願い 
申し上げます。
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～安全・安心・快適に暮らせるまちづくり ～西尾市
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その他一般質問の内容については、西尾市ホームページ内の市議会動画配信サイト、もしくは
ＱＲコードからお時間のある時にご確認ください。（http://www.city.nishio.aichi.jp/）

カーボンニュートラルへの対応ついて！
私の思い

西尾市のＥＶ化(電気自動車、プラグインハイブリッド車、燃料電池車、いわゆる電気自動車と同等
といわれる車種)は電気自動車２台で公用車全体のわずか0.6％であり、西三河９市の中で最も低い
状況。カーボンニュートラルの実現に向け、本市の公用車のＥＶ化推進が必要と考えます。

本市の公用車ＥＶ化推進に期待します！

地域防災計画へLGBTなどの配慮について！
私の思い

地域防災計画へＬＧＢＴなど性的少数者への配慮明記に期待します！

近年、LGＢTなどの社会的マイノリティに対す
る差別をなくして、多様性を認める社会に変え
ていこうという動きが急速に進んでいます。
自治体においても、LGBTに配慮した職場環境

を整えることはきわめて重要と考えます。

Ｑ１ Ａ１

Ｑ２ Ａ２
本庁の公用車駐車スペースといたしましては、本庁舎東側車
庫棟内、水道庁舎南側の公用車駐車場、公用車駐車場の水路
を挟んで東側の第２駐車場がございます。今後は第２駐車場
に公用車用充電設備の設置について検討していく予定です。

現在の公用車のＥＶ化の

状況はどのようか。

公用車のＥＶ化を推進するには、
充電設備などインフラ整備が必要
であるが、インフラ整備の考え方は
どのようか。

一 般 質 問 回 答

本市公用車のうち、令和５年度中にプラグインハイブリッド
車１台を購入する予定。また、昨年11月に本庁舎東側車庫棟
に２台分の充電設備を新たに整備しました。

Ｑ１ Ａ１

現在、地域防災計画の「防災の基本理念」において、
LGBTなど性的少数者を含め、あらゆる要配慮者に
対応することとしておりますので、ＬＧＢＴなど
性的少数者への配慮につきましても、今後明記する
方向で検討していく。

本市のLGBTなど性的少数者への配
慮について、地域防災計画に記載が
ありません。地域防災計画にもLGBT
など性的少数者への配慮を盛り込む
必要があると考えるが、どのようか。

一 般 質 問 回 答

背 景

2021年度に災害救助法が適用された130市町村
のうち、地域防災計画や避難所運営マニュアルな
どにLGＢTなど性的少数者への配慮を盛り込んで
いるのが約14％にとどまっていることが内閣府
の調査で分かりました。



～くらしの相談～
地域の困りごと、市政に対するご意見・ご要望等ありましたら
お気軽に「犬飼勝博 くらしの相談」をご利用ください。
ＴＥＬ：０５６３－５５－１１６７ ＦＡＸ：０５６３－５５－１９０９
ブログで活動報告をしていますので、お時間がありましたら是非ご覧ください。

犬飼勝博 検索 ホームページからも受け付けております。

（ＨＰのＱＲコード）

お知らせ：西尾未来共創拠点「ニコラボ」がオープン

自転車乗用ヘルメット着用
促進事業費補助金について

犬飼かつひろ 主な活動報告 １月～３月

吉良町友国地内の県道317号線沿い（喫茶ナポリ前）
の歩道にて、歩道内の水溜まり対策の要望あり。

⇒歩道の道路修繕を行いました。

上羽角地内の市道にて、道路の側道が崩れており車両
がすれ違う際に車が落ちる危険あり。

⇒側道の道路修繕を行いました。

くらしの相談（皆さんからの要望に対応しました）

1/19 川西市学校給食センター視察    1/29 能登半島地震募金活動         2/19アイシン労組地域生活懇談会      3/6 三河中地協街頭活動

民間木造住宅耐震診断について

①対象：申請年度に、小学校１年生から高校３
年生となる年齢の方、満65歳以上の年齢とな
る方が使用するために西尾市内の店舗で購入
した、新品のヘルメットの購入費を補助。
②補助金額：ヘルメットの購入にかかる費用の

２分の１(上限2,000円、10円未満切捨て)。

愛知県との協調補助で、自転車乗用ヘルメット
購入費の補助金が令和７年度まで延長されます。
※当初は令和3年度から5年度までを予定(2年延長)。

詳細は市ＨＰやＱＲコード
でご確認ください。

わが家の耐震性を知る事で地震に対する備えとし
ていただくため、木造住宅は無料の耐震診断を、

非木造住宅は耐震診断費の補助を行っています。

【木造住宅は無料で耐震診断を受けられます】

①対象：下記の1から4を全て満たす建築物です。
  1.昭和56年5月31日以前に着工された木造住宅

2.一戸建て住宅、長屋、共同住宅のいずれか
(併用住宅の場合は2分の1以上が住宅の場合に限ります)

3.階数が2以下
4.在来軸組工法又は伝統構法(木造枠組壁工法
(ツーバイフォー工法)は対象外です)
②募集戸数：令和６年度 230戸

詳細は市ＨＰやＱＲコードでご確認ください。

西尾駅高架下にビジネス支援拠点と中心
市街地のまちづくり活動拠点の機能を併
せ持った西尾未来共創拠点「ニコラボ」
が４月にオープンしました。
ニコラボは、「中小企業などの持続可能
な経営支援」と「中心市街地のまちづく
り活動支援」の機能を持つ施設で、様々
な事業者や市民の方が集まり、新しい

価値を生み出す拠点になります。

ニコラボにより中小企業支援や中心市街地活性化に繋がることに期待します！
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